

Mitteilung, 30. November 2020

Titel: Namenaktien BB Biotech AG von je CHF 0.20 Nennwert

Valor: 3.838.999 / 2.765.979

ISIN: CH0038389992 / CH0027659793

## Rückkauf eigener Aktien zum Zweck der Kapitalherabsetzung / Wechsel der beauftragten Bank und Delegationsvereinbarung

Gemäss Beschluss der BB Biotech AG beauftragt diese eine andere Bank mit der Weiterführung des Rückkaufprogramms für das verbleibende Rückkaufvolumen.

Ab 1. Dezember 2020 wird die Zürcher Kantonalbank im Auftrag der BB Biotech AG als alleiniges Börsenmitglied Geldkurse für Namenaktien der BB Biotech AG auf der separaten Handelslinie an der SIX Swiss Exchange stellen. Sinngemäss wurde zwischen der BB Biotech AG und der Zürcher Kantonalbank gemäss Art. 124 Abs. 2 lit. a und Abs. 3 FinfraV eine Delegationsvereinbarung abgeschlossen, wonach die Zürcher Kantonalbank ab 1. Dezember 2020 unter Einhaltung von festgelegten Parametern unabhängig Rückkäufe tätigt. Die BB Biotech AG hat jedoch das Recht, diese Delegationsvereinbarung ohne Angabe von Gründen jederzeit aufzuheben respektive gemäss Art. 124 Abs. 3 FinfraV abzuändern.

Im Übrigen bleiben die Bestimmungen des Rückkaufinserats vom 11. April 2019 unverändert.

Valor / ISIN / Ticker

Namenaktie BB Biotech AG: 3 838 999 / CH0038389992 / BION

Namenaktie BB Biotech AG (Aktienrückkauf 2. Linie): 2 765 979 / CH0027659793 / BIOEE

Datum: 30.11.2020

Bank: Zürcher Kantonalbank

Person: Dominic Enzler

Telefon: 044 292 20 11

E-Mail: dominic.enzler@zkb.ch

## Für weitere Informationen:

Bellevue Asset Management AG, Seestrasse 16, CH-8700 Küsnacht/Zürich Tanja Chicherio, Tel. +41 44 267 67 00, tch@bellevue.ch

www.bbbiotech.com



## Unternehmensprofil

BB Biotech AG ist eine Investmentgesellschaft mit Sitz in Schaffhausen/Schweiz, die an der Schweizer, deutschen und italienischen Börse notiert ist. Seit 1993 investiert das Unternehmen in innovative Unternehmen der Medikamentenentwicklung, die hauptsächlich in den USA und Westeuropa ansässig sind. BB Biotech ist einer der führenden Investoren in diesem Sektor. Bei der Selektion der Portfolioholdings greift BB Biotech auf die langjährige Erfahrung ihres renommierten Verwaltungsrats und auf die Fundamentalanalyse des erfahrenen Investment Management Teams der Bellevue Asset Management AG zurück.

## Haftungsausschluss

Diese Veröffentlichung enthält zukunftsgerichtete Aussagen und Erwartungen sowie Beurteilungen, Ansichten und Annahmen. Diese Aussagen beruhen auf den aktuellen Erwartungen von BB Biotech, ihren Direktoren und leitenden Mitarbeitenden und sind daher mit Risiken und Unsicherheiten verbunden, die sich mit der Zeit ändern können. Da die tatsächlichen Entwicklungen erheblich abweichen können, übernehmen BB Biotech, ihre Direktoren und leitenden Mitarbeitenden diesbezüglich keine Haftung. Alle in dieser Veröffentlichung enthaltenen Aussagen werden nur mit Stand vom Zeitpunkt dieser Veröffentlichung getätigt, und BB Biotech, ihre Direktoren und leitenden Mitarbeitenden gehen keinerlei Verpflichtung ein, zukunftsgerichtete Aussagen aufgrund neuer Informationen, künftiger Ereignisse oder sonstiger Faktoren zu aktualisieren.